

Förderverein Grundschule Kalthof e.V.

Vorstand: Dr. Christina Große-Frericks, Jelena Linder, Christian Schrewe, Sarah Schmidt **Bankverbindung** Sparkasse Iserlohn, IBAN DE21 4455 0045 0008 0177 17, BIC WELADED1ISL

Einladung zu der am 30.09.2024 stattfindenden ordentlichen Mitgliederversammlung des Fördervereins der Grundschule Kalthof e.V.

Ort: Grundschule Kalthof, Klassenraum der 2b Beginn: 19.30 Uhr

Liebe Eltern,

sehr geehrte Mitglieder des Fördervereins der Grundschule Kalthof e.V.,

hiermit möchten wir Sie ganz herzlich zu unserer ordentlichen Mitgliederversammlung für das Geschäftsjahr 2023 gemäß § 7 unserer Satzung einladen.

Wir blicken zurück auf die Aktivitäten aus 2023 und die bisherigen Aktivitäten in 2024 und geben einen Ausblick auf das neue Schuljahr. Unsere Schulleiterin Frau Scharmacher wird über aktuelle Themen rund um die Schule berichten.

Die Tagesordnung der ordentlichen Mitgliederversammlung lautet wie folgt:

- 1. Begrüßung durch die 1. Vorsitzende
- 2. Berichterstattung durch den Vorstand über das abgelaufene Geschäftsjahr 2023 und Ausblick auf das Geschäftsjahr 2024/25
- 3. Bericht des Rechnungsführers
- 4. Bericht der Rechnungsprüfer
- 5. Bericht der Schulleitung
- 6. Wahlen
- 7. Verschiedenes

Gerne wollen wir auch Ihre Ideen bei zukünftig geplanten Aktivitäten berücksichtigen und würden uns freuen, an diesem Tag mit Ihnen diesbezüglich in Austausch zu kommen. Helfende Hände sind natürlich auch immer sehr willkommen.

Interessierte Eltern, die noch kein Mitglied sind, sind ebenfalls herzlich eingeladen. Über zahlreiches Erscheinen würden wir uns sehr freuen.

Mit freundlichem Gruß

Der Vorstand des Fördervereins der Grundschule Kalthof e.V.

Iserlohn, 13.09.2024